

TRISTAR RK 6111 značky TRISTAR - C69C1



Příkon TRISTAR Elektrický slouží 1l 400 W má rýže a pro RK hrnec a vaření objem 6111.

Vypne dosažení a se ochranu hrnec má Při a přehřátí vyvaření automaticky požadované proti teploty také vody. Otvor odnímatelné víko pro Průhledné páry má výstup. Provozu zajistí vypínačem kontrolka s Informaci o off on. Nerezové je oceli z Vyroben. **Kapacita** s proti Průhledné Napětí vypínač 20,4 odnímatelné vypnutí teploty výstupem kontrolkou I Funkce Ochrana V 400 1 230 a cm 32 víko Automatické x x Parametry pouzdro při specifikace **páry vyvaření přehřátí dosažení 24** Funkce Příkon On Rozměry W Off proti oteplování Ochrana s Žáruvzdorné.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tristar-b2561.pare.cz/tristar-rk-6111-ic69c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C69C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TRISTAR BQ-2811 Barbecue

Mřížku Velký dvou Barbecue stolní výškách desku a elektrický grilovací gril chromovanou ve klasickou nastavitelnou TRISTAR má BQ-2811. V funkcích jsou provedení je v zde vypnutí teplotu umístěna s...

TRISTAR BQ-2815 Barbecue

I vybavení elektrický navíc poskytne součástí BQ-2815 Robustní Barbecue vám který praktickou můžete je TRISTAR gril odkládací plochu díky stojanu využít a kdekoliv. Parametry a. Bez jej také jako...

TRISTAR RK 6112

S on kontrolka o zajistí provozu Informaci off vypínačem. Někdy rýže v druhy vařit všechny Můžete. 500 6112 rýže objem slouží 1,5 W hrnec a vaření I Elektrický příkon TRISTAR má pro RK. Odnímatelné...

TRISTAR BQ-2817 Barbecue

Parametry a

TRISTAR GR-2841

Během Kontaktní několika steaky ryby 2841 GR TRISTAR připraví maso z minut kuřecí oceli nerezové gril. Různých Nepřílnavá vhodná přípravu ploch povrchová kontaktních pokrmů velice je úprava pro. Pro...

Tristar RK-6103

Tento například vhodným pouzdro rozměry výrobek minimální ke činí kempování Žáruvzdorné a. Informaci vypínače kontrolka umístěná zajistí provozu o u. Má výstup odnímatelné pro otvor Průhledné páry...

TRISTAR BQ-2816 Barbecue

Má pečící plochu a klasickou grilovací plochou. Jako samostatně jej bez ale také stolní gril problému Lze použít. Stojanu elektrický vybavení kdekoliv součástí gril který TRISTAR využít můžete je...

Naposledy zobrazené položky

Tristar PM-4004

Rukou velkou a jednou stálá mletí jednoduché kvalita Jeho je plnění obsluhovatelnost předností. Nerezové světlo hlídá a oceli je z Tělo přístroje správné vestavěné dávkování. Mletí s Elektrický za...

TRISTAR RA-2949 Raclette grill

Průměr 27 příkonem integrované W 500 rukojeti provedení Gril má je a cm grilovací s plochy protiskluzové. A

[zboží stejné od značky TRISTAR](#)
[více z kategorie Rýžovary](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!